Тест по русскому языку. 6 класс.
1. Найдите слово, в котором количество звуков и букв совпадает:

а) ямщик   б) понять   в) трёхъярусный   г) конъюнктурный

 

2.Укажите слово, в котором ударение падает на первый слог:

а) сироты     б) фигляр     в) шофёр      г) дочиста

 

3.Выберите слово, в котором после шипящих пишется Ё:

а) трещ…тка    б) ч…порный    в) ноч…вка     г) облиц…вка

 

4.Найдите слово, в котором пишется А:

а) б…рдюр    б)разг…раться    в) пром…кашка  г) п…лисадник

5..Количество букв и звуков совпадает в слове:

а) намерение   б) иллюзия    в) увлечься      г) услышишь

 

6.Ударение  падает на первый слог:

а) приданое (невесты)   б) добыча  в) партер   г) похороны

 7.Буква   Ё пишется  в слове:

а) свеч…й    б) парч…вый       в) стаж…р      г) обж…ра

 

8.Буква  Е пишется  в  слове:

а) ижд…венец  б) инт…ллигент    в) в…негрет  г) вест…бюль
